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před  po poznámka 

 Úlohou mužů bylo reprezentovat rodinu a finančně ji 
zabezpečit. 

  

 Úlohou žen bylo vychovávat děti a starat se o 
domácnost a pohodlí manžela. 

  

 Ženy nemohly pracovat v továrnách.   

 Dívky mohly studovat na stejných školách jako chlapci.   

 Radikálním bojovnicím za ženská práva říkáme 
“sufražetky”. 

  

 Volební právo měly pouze velmi bohaté ženy.   

 “Americký klub dam” byl spolkem amerických žen, které 
se scházely na společných výletech a besedách. 

  

 Vojtěch Náprstek si změnil svoje příjmení.   

 Vojtěch Náprstek přivezl do Čech nové přístroje, které 
usnadňovaly práci žen (např. šicí stroj).  

  

 Nejstarší dívčí gymnázium vzniklo na konci 19. st. ve 
Vídni. 

  

 První dívčí gymnázium na našem území založila 
Karolína Světlá. 

  

 Toto dívčí gymnázium se jmenovalo podle bohyně 
Diany. 

  

 

před  po poznámka 

 Olympijské hry se konají jednou za 4 roky.    

 Novodobé OH jsou také velký business.   

 U vzniku OH stál Pierre de Coubertin.   

 První novodobé OH se konaly v Řecku v roce 1896.   

 Mezi devíti sporty na prvních OH byl i fotbal.   

 První OH byly otevřeny i ženám.   

 Marathonský běh na prvních novodobých OH vyhrál 
Němec. 

  

 Další OH v Athénách se konaly až za 108 let.   

 Většina Japonců si myslí, že byl OH 2021 měly být 
zrušeny. 

  

 Čtvrtina Japonců si myslí, že by se OH měly konat bez 
diváků. 

  

 OH v Tokiu již byly jednou odložené.   

 OH v Tokiu 2021 se budou konat bez zahraničních diváků.   

 Japonci jsou spokojeni se zvládáním pandemie 
koronaviru. 
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 90 % Japonců se bojí nových mutací 
koronaviru. 

  

 Dotazování probíhalo již v době přísnějších 
protiepidemických opatřeních. 

  

 Symbolem OH je 5 propojených kruhů.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Téměř 60 procent Japonců si přeje zrušení letních olympijských a 

paralympijských her. Vyplývá to z průzkumu, který dnes zveřejnila 

japonská tisková agentura Kjódó. Čtvrtina dotázaných obyvatel 

pořadatelské země si myslí, že by se hry měly konat navzdory 

zhoršující se epidemické situaci, ale bez účasti diváků. Dalších 12,6 

procenta respondentů se domnívá, že by alespoň omezený počet 

diváků měl mít přístup na sportoviště. 

Výsledky průzkumu odrážejí narůstající skepsi z pořádání her, které již 

byly kvůli pandemii o rok odložené. V současnosti se ale Japonsko 

potýká se čtvrtou vlnou epidemie covidu-19 a bojuje s nakažlivějšími 

mutacemi koronaviru, připomíná Kjódó. Pořadatelé již dříve rozhodli, že 

se hry uskuteční bez účasti diváků ze zahraničí. 

Olympijské hry mají začít 23. července. V Tokiu a dalších osmi 

prefekturách je až do 31. května vyhlášen stav nouze. Průzkum 

sledoval také názor Japonců na postup očkování v zemi. Přesně 85 

procent dotazovaných se domnívá, že očkování postupuje pomalu, 

71,5 procenta lidí je nespokojeno s tím, jak vláda zvládá pandemii. 

Devět z deseti dotazovaných také vyjádřilo strach z nových mutací 

koronaviru, píše Kjódó. Ve srovnání s dubnovým průzkumem vzrostla 

také nespokojenost lidí s vládou premiéra Jošihideho Sugy. Pozitivně ji 

teď hodnotí 41,1 procenta dotazovaných, v dubnu to bylo 44 procent. 

Negativní názor na Sugovu vládu má 47,3 procenta, v dubnu to bylo 

36,1. 

Výsledky průzkumu byly zveřejněny ve stejný den, kdy v šesti 

prefekturách začínají platit přísnější protiepidemická opatření. 
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